£ 3

Ll

SRS

52 AL TAT O Python By —FRJF SR, BTl P51, & 48 — A P2 M
R 252 PN 7 25 T 3 6 e — 2 IR 1 97 T o s S BT 7 o B CRR A R D Ui R e AT
Python SCRf 2 Ff P 51 1L BRP AT 3 41 iR A 811 3% U AL VB A7 45

31 7%

G114 (list) J& Python i—AN PN B G286, & HA 5 KR THE. Python F2 ¥ 51 78 4b B
— BRI AR S e e SR list,

ARATHE RANBIN RN RG] U FUE S S AR AR . ZEIL Rt S T LS R 2.3 7
B 7735 A dir O A help O RECEAEBFFE SN R MR 7. 8 T HAE A E AT RS A
20— S5 R R TR A HET HE AR FIBA S 4E

3.1.1 FERBERSIFMIF

£ Python W1, 51 RF BN F b 65 O 5 5O & R, HIZ 5 70 b i — R 5UE. B,
{E/NT 10 B3PI 521 3 51 0] 1131 R Rom h

>>>fib=[1,1,2,3,5,8]
>>>print (fib)
(1, 1, 2, 3, 5, 8]

QAT —FE IR LA R 22 50N 8 19 7 91 R R AT LABER 51 A A

>>>fib[ 0]
1
>>>fib[ 2]



$38 R

2
>>>fib[-1]
8
>>>fib[0: 3]
(1, 1, 2]
>>>fib[-2:]
[5, 8]

F e BU) 7 BRI (] — AN 90 3% TS J2 B8 R A R AL T B U 4R A R 9 4 3 —
AT RIAS

>>>fib[ 1]
(1, 1, 2, 3, 5, 8]

in Fl not in FAERTHI T HI W — LR L RIS L+,

>>>fib=[1,1,2,3,5,8]
>>>11in fib

True

>>>3 in fib

True

>>>6 1in fib

False

>>>6 not in fib

True

T U B JE s in I not in BEAERFIE T A 19 Python J3 81 28R 45 F 45 5 ool .
TR IR G SN AR N A, 5 in A not in FEAERF A B,

3.1.2 FRBEH

5RO 2 5 R R R AT LB BB TR .

1. gl RB TR A
WERT LIAE 2 A~ SR 3R ] DX U1 2EAT B .

>>>fib=[1,1,2,3,5,8]
>>>fib[ 0]=0 # 5 3] — A 1E 6 09 2 P A8 A1
>>>fib

fo, 1, 2, 3, 5, 8]
>>>fib[0:2]=[1, 1] # & EH
>>>fib

(1, 1, 2, 3, 5, 8]

2. SIRMEZEEEM
B Rl S A AR

>>>fib=fib+[13,21, 34]

>>>fib
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(1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34]
B HBE AN R EE AR HEEETE,

>>>fib=fib+55
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#27>", line 1, in <module>
fib=£fib+55

TypeError: can only concatenate list (not "int") to list
AT LU append J5 iR 7ESI R KRR BRI TR

>>>fib.append(55)
>>>fib
(1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55]

append Jrik HEEIE MR .

>>>fib.append ([ 89, 144])
>>>fib
(1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, [ 89, 144]]

R 5 B A TR] R
(D FIR IR AT LURA R, 440 .

>>>1languages=[1, 'Python',2, 'C# ']
>>>languages
[1, 'Python', 2, 'C# ']

(2) PR AT LR E BRI — A 9 36 P A 35 A 1) 3, 91 36T LU 55 — MBI R JL R .
i

>>>a=['a', 'b', 'c']

>>>n=[1, 2, 3]

>>>x=[a, n] #x PHBHRANILCE, , BN EBRE—FIFE
>>>x

[([ra', "o, 'c'], [1, 2, 3]]

>>>x[ 0]

['a', 'b', 'c']

>>>x[0][1]

.

& fib.append([89, 144 ) FS R — 51 S VF S 3 19 o0 22 38 0 21 51 3 (0 R R 4

BERUK — BN RO TAE TR B IR 75— DR KR B LR i3 B B Ah i8] Ul
extend FF i,

>>>fib=[1,1,2,3,5,8]

>>>fib.extend ([ 13,21, 34])

>>>fib
(1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34]
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3. JIREIEN
BRAEAR AL B INSE & 0T LU insert J7 3% 5] R BT AL BARA BT LR . lAR
FHRE UK MR G .

>>>fib=[1,1,2,3,5,13,21]
>>>fib.insert (5, 8)
>>>fib

(1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21]

4. 5 3 66 i B
MR M BR TR A 2 R0 O . WS HE B BR 19 T F AE 8 £ 0 47 B aT LA
del 4],

>>>fib=[1,1,2,3,5,8,13,21]
>>>del fib[5]

>>>fib

(1, 1, 2, 3, 5, 13, 21]

del 78] ik W] LB 2 b i B D0 s == A A

>>>fib=[1,1,2,3,5,8,13,21]
>>>del fib[1:3]

>>>fib

[1, 3, 5, 8, 13, 21]

>>>del fib[:]

>>>fib

[]

del AT T DU R R A . MR A8 i, PRI 5 L i 2 5] R B i, B3
73— A E Ik,

>>>del fib
>>>fib
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#43>", line 1, in <module>
fib
NameError: name 'fib' is not defined
ER: del RAUARM IR TR B AEMIRAEAT R
pop 77 ¥k AT I 4% 91 4 A FE (9 70 2 . IR 009 7T 2 46 4 pop J7 2 1938 [al {8 . 7T 1k 4k 45
(LUE

>>>fib=[1,1,2,3,5,8,13,21]
>>>a=fib.pop()

>>>a

21

>>>fib
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(1, 1, 2, 3, 5, 8, 13]

pop J7 ¥k — MR AR 5 F A Ay S A IR T L o I e AR BR AR AR S ROR B AL AT, —

fie pop 5k A S A, Sibr LT AR pop Jr ¥ ok M BR 51 2 A AT ] (67 A9 0 R L R B A
pop J7 ikl S RE I on R Ar AT

>>>fib=[1,1,2,3,5,8,13,21]
>>>a=fib.pop(5)

>>>a

8

>>>fib

(1, 1, 2, 3, 5, 13, 21]

G SR O R B AR A 0 R M R T R (R AT U] remove J7 k%

>>>fib=[1,1,2,3,5,8,13,21]
>>>fib.remove (8)

>>>fib

[1, 1, 2, 3, 5, 13, 21]

MR F P HLZANEEMICEK  remove JTEE— K R aEMBER—1>.

>>>fib.remove (1)
>>>fib
(1, 2, 3, 5, 13, 21]

3.1.3 FERHF

A IR Z0RE 51 3 v IGO0 2R FORT HES A A L Pychon $2 43 22 Fh 05 3 X 51 SR HE R

32 AR G B

1. fE A sort FiE¥MFRiFTRKAMHF
sort J7 I XF 5 e b 1 oo E UE AT IR HE S

>>>cars:['haval','byd','bmw',‘audi']
>>>cars.sort ()

>>>print(cars)

['audi', 'bmw', 'byd', 'haval' ]

ATLAE &0 sort OHEF I - 51 R BT 2 K7 B LK A Mk 2%
TP T sort BHANSRAN %0 reverse=True, 0] L 5 F M HE P HH S R FHERT .

>>>cars.sort (reverse=True)

>>>print (cars)

[ "haval', 'byd', 'bmw', 'audi']

2. 5 A& sorted O 3t 51 ik 17 G B HE FF

BLOR BB A R OT R TR I HEF T (6] i T HE Y J5 89 45 2R 8o, T LA HT R AL sorted O
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>>>cars=|:'haval','byd','bmw','audi':l
>>> 4 J{R 51 3k

>>>print(cars)

[ 'haval', 'byd', 'bmw', 'audi']

>>> 4§ HEFP IR B 45 R
>>>print(sorted(cars))

['audi', 'bmw', 'byd', 'haval']

>>> 4 J5UIR 51 3R 5F oK A2

>>>print (cars)

['haval', 'byd', 'bmw', 'audi']

n] PAE AT BB sorted O VUG , RAR S R IF R AL . [RIFER] LA 2L sorted O I

B reverse=True,

3. EIIRFERF
B SNFIOCR WHESNIR T, o] A reverse 771k

>>>cars=['haval', 'byd', 'bmw"', ’audi']
>>>cars.reverse ()

>>>print(cars)

['audi', 'bmw', 'byd', 'haval']

AL L 3 R K A ERY
3.1.4 HEtFOBAF

§)FH append F pop J5 ¥k, il 15 51 32 W] LAAR J7 8 3 45 S MERROR AT T . MEAR b dR e it
AR TEER B ORI O 2 e D = AR 5 1 B9 8 ie 4544 . append J5 3 7] LU — > JT
RUSINEDER T, HIAE E K51 pop J5 % 1T IHE— A I0E MR ORI ik

>>>stack=[3, 4, 5]
>>>stack.append(6)
>>>stack.append(7)
>>>stack

(3, 4, 5, 6, 7]
>>>stack.pop ()

7

>>>stack

[3, 4, 5, 6]
>>>stack.pop ()

6

>>>stack.pop ()

5

>>>stack

[3, 4]
0] DL A 2 S AE NS B . BAI A S A B DG 3 B S B et e D R AE
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W EIEE R, ARk, 5 R XFEHRORA R . B W5 R K R oc RAR P, B 7E L
S JC R AR I AN L X B A R A AR S B e Y i SR T R L ER B A R
R ICED

Gn SR E ST NS, 7] LAAd F collections.deque, ‘& 4 i 7E 1 B2 W9 s B 53 975 A R B85 s 5%
N

>>>from collections import deque

>>>queue=deque ([ "Zhang", "Wang", "Li"])

>>>queue.append ("Zhao") #zZhao KT
>>>queue.append ("Qian") #0ian KT
>>>queue.popleft () # e BRI N
'Zhang'

>>>queue.popleft () #55 A RE M N E
'Wang'

>>>queue SRR N B W Bk 7

deque ([ 'Li', 'Zhao', 'Qian'])

collections J& Python B — MR FE, ML T F 2 H H A G 25, collections H1 /Y
deque ZE L F list, {H 7€ BA 31 3k 356 A1 R 56 &% o, M B oC 808 T &, BR deque Z A,
collections W FEHE O AH 7 ML FIAE A 25 7 51 AR (52 B, 55 Python 15 A= 0886 25 A0 A1 1L,
B A 7 O R R, X PR T R L A S BRI s AT LA AT T

3.2 T

F I T LU Ry A T 5 A R AR s A 0 1) AT AR AR A B A . R EE A
—RIIAAME SR IT R A T S50 i, PN IBOEOE 12 vh Y — ke sk, AT KU T el . 5
HUFMI L L 702 B B4 445 K T i B, Aok R 8 ST e

1. TAMEH
T AR AAR SN F A 1045 5 AN D5 4 5 ok AR . JCA YR M a] DL A A
Al oo R 5| LY A M RLE 551 LA

>>>a= (123,321, 'Python’)
>>>a

(123, 321, 'Python')
>>>al0]

123

>>>al 2]

'Python'

>>>al1: ]

(321, 'pPython')

TCALTE S iF I B R A A5 5, LU I B R BT 4 A 2 B A R . TR B A I AT DU B

)
do
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>>>b=1, 'Zhang', 28
>>>b

(1, 'Zhang', 28)

(B 2 R R v A P IR 5 A A R 0 75 Y 91 B T 4R — A B R Rk U — AR 4y

AN B4 5 AT RE 23 AR TR IR o BT LA T AR AT 19 B0 T A0 I3 455 5 2 e > 158

TR lenO pRECA R IOCH Y K OLEREO .

>>>a= (123,321, 'Python'")
>>>1en(a)
3

LA LU in Al not in #8AERTHI W — A SR 2R AETTLL T

>>>123 in a
True
>>>222 in a

False

2. 2k
JLALE A ATE UYL A BE 45 JT ALY — 4> b Sz 9 T8 FR R fEL

>>>a= (123,321, 'Python')
>>>al0]=111
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#8>", line 1, in <module>
al0]=111

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment
H 020 A8 1t AT D EE T A

>>>a= (123,321, 'Python'")
>>>a=(123,321)

>>>a

(123, 321)

3. A HEMEH
N T IEZAE S PSR e, Python SCHFICA BB TR EF B 1E . /IR 7R )

>>>b=1, 'Zhang', 28

FESOE UL R B, 3 M A Sh BRI TT A . B AR AR RO PR Ef

>>>c, d, e=b
>>>c

1

>>>d
'Zhang'
>>>e

28
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1 B i SR 3 A To R W R 25 ZE i) 3 AR R
FL b AT T UL AT 8 s 3k

>>>b=[1, 'Zhang', 28]
>>>b

[1, 'zhang', 28]
>>>c, d, e=b

>>>c

1

>>>d

'Zhang'

>>>e

28

HEbrgm e, U R ECR SR B A R L i n] R SO 2R WHE A PRI 5 5

i TR T KR R B R ZE O A AR RO S P A I T R A RO A A TR

>>>b= (1, 'Zhang', 28)
>>>c, d=b
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#14>", line 1, in <module>
c, d=b

ValueError: too many values to unpack (expected 2)

3.3 FH

73— AR R A R Python FPAIR UL, =ML AN Z A AL 2 4b 51 Al HT L R 5E X

1 YA U R AR E S (O . AR SR MRS 0 TG YA 85, 1
TR GUREE OGS T) o F UL B AT DURAT JOR AT AR R B AT R RO AL A —
BT S EZMAE S O, AREM SR MOCH 7, Ko 51 £ LU RS0
H 8 # append Fl extend SF 77 PR BL . 5 AT A 2309 5 9 RO ), 5 LA K 3.4 5 f

29

SR AT AR SRR G| UL AN 45 44
>>>dictl=("HEA s IR, RIG 19, IEZL: K T, RS )

>>>print(dictl)

(A S, ERY 10, VARG KT, RS RR )
7 SR R S O — ) o FLAN TR 5 o e G R AT DU ME — , FLAT 2R, o i e

SRR A s SRR AT I

>>>dictl[ W4 ]
ik =

"] LI values FiEVimI i A (.,

>>>dictl.values()
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dict values(['# ="', 19, "K', 'K&))

>>>type(dictl.values())

<class 'dict values'>

>>>]ist(dictl.values())

[rok=", 19, "R, " Jdg ]

1E Python [ 24 HI WA 1y values J7 iR [l J& — R R R dict_values (7 31 2878, & 32
R 5 LA Rk A S 4R A . T DU List O sRBCE B 51 35 .

A LU keys 71 5 1A) B A7 6

>>>dictl.keys ()

dict keys(['HE4 ", EIR', S, TRE )
>>>type(dictl.keys())

<class 'dict keys'>
>>>1ist(dictl.keys())

[r#k4, YARWE, VAR, RG]

keys 23R [l A9 JE—FPFR A dict_keys AYZEAY, tml LA list O pRET G 24 2 35
a] LIAd F items J7 38 SR U ] - HiL P B BT A B AE .

>>>dictl.items()

dict_items([ ("#Ef&, 'HK="), (“4E#E, 19), (“EL, "RZTY, (WS, kDD

>>>type(dictl.items())

<class 'dict items'>

>>>1ist(dictl.items())

Lok, vsk=), (AR, 19), (YEZ, R, (B, R ]

items J7¥&3R 0] (2 —FFR N dict_items fYFERL, 7 dict_items H . EADICHEE —
SEEAMEL AL A T4 TR AT LARE T ListO PR P T R A1) 3R

T A A ) R g SR SR A 0 B 8 R A 0 AR AR s R
PR —A TR,

>>>dictl[ MR ]=" 5 ERNIIF [

>>>print(dictl)

(kg Bk =, AEWR s 19, AR R T, UG R, RS T B
>>>dictl["HE ]="RF T #EBURAE TR INE

>>>print(dictl)

CREF s S, R 1o, VML K, UREE: (R, R %)
>>>del dictl[ "%E "] B — TR

>>>print(dictl)

(A k=, ERE 19, VARG RT, S PB
METH A 7R B RE G5 7 AT LA del M BR 5= 05t fHR BN — S A7 76 B0 B v R
(B B33 MM B — S N A7 A B0 7 LT 3 3 R R

>>>dictl[ "EE ]
Traceback (most recent call last):

File "<pyshell#12>", line 1, in <module>
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dicti['RJE "]
KeyError: "RJ%&"

i clear Jr & AT LA BR F 0N T A TR

>>>dictl.clear()
>>>print(dictl)
{}

—XRAE S (B — L

>>>dict2=1{}
>>>print(dict2)

{}

>>>dict2[ "IE S 'J="Python’
>>>print(dict2)

("EE 'Python'}
dict O #4) 38 R A AT DL 2 DN BB NS 271 3R B0l 5 it

>>>dict3=dict ([ ('S ', 'Python'), ('"*FH "', 'Windows"'), ("EIEEE ", 'MysoL") )
>>>print (dict3)

{("I&F ': 'Python', "F{H': 'Windows', "HUHEE . 'MySQL'}

TSRS AT H A I I e DG B SR v S B T A
>>>dict4=dict (i H ="Python', FH="Windows"', FHEE="MySQL")

>>>print (dict4)

{'iﬁ_ﬁ': 'Python', 'EFZS": 'Windows', 'ﬁ%ﬁ?': 'MySQL"'}

34 &8

LER-DEFAEZITRERNITI AU TFR,

() set: AJZAEREG . AEG P AYICER AT LSl 285 0 hnn s B

(2) frozenset: AAJZEEES . LHTMILRAT R,

"] LI frozenset 4& set BN A] A8 fAS , &R 5 A4 set,

LA UARIES 5 set O RBCRAIE . WRH B ES, HAEH setO %L A
{0 Ik B s

>>>setl={"'Python', 'C++"', 'Java'}
>>>print(setl)

{'Java', 'Python', 'C++'}
>>>set2=set(|:'Pythor1',‘C++','Java','Java'])
>>>print(set2)

{'Java', 'Python', 'C++'}

>>>set3=set ('abracadabra')
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>>>print (set3)
{'c¢c', 'a', 'r', 'd', 'b'}
>>>setd=set('alacazam')
>>>print (set4)
{'c', 'a"', '1', 'z', 'm'}
>>>setb=set ()
>>>print(setb)

set ()

LR R R T AR RN DT ik RN R TS R R EE . Al R 5 Ui

IS IR ST KR,

>>>setl={'Python', 'C++"', 'Java'}
>>>setl1[ 0]
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#13>", line 1, in <module>
setlI:O]

TypeError: 'set' object is not subscriptable
e P BT Z AT LA Sh 25 st 3 =S B

>>>setl={"'Python', 'C++"', 'Java'}
>>>gsetl.add('C#")

>>>setl

{'C#', '"Python', 'C++', 'Java'}
>>>setl.remove('Java')

>>>setl

{'Cc#', 'Python', 'C++"'}

EAIFIFEBEAFD BB 8O ZGERFHMR R GERAFHFHFIBH .

>>>set3=set ('abracadabra')
>>>set3

{'c', 'a', 'r', 'd', 'b'}
>>>setd=set('alacazam')
>>>set4d

{'c', 'a"', '1', 'z', 'm"}
>>>set3 | set4

{'c¢', 'a', 'r', '4d', '1', 'z', 'm', 'b'}
>>>set3 & set4d

{'c', 'a'}

>>>set3-set4d

{'d', ', 'r'}

>>>set3 " setd

{’Z', 'm', 'b', vrv, vdl, vlv}



{ PythonBHEMANIIRISEE

3.5 Python &R FF AR

A A5 A AR ) B A A # A — AT, I IE A Python BF S Kl 217 m 4.
A ATIRE R (i 42 Python B &8 & IDLE) i A 24T &80T 2 — 2 515, W 1.3
W MRS T VA 217 a4 LU, AN U A2 5 T

it ] IDLE (% Python fi# B85 A & & 6] SR 5, (H X5 7 R 284 9 4 A2 200 5 U 5 A A
O 5 IX I A B P — 5 3 I B T R R

4 N T % 345 (Integrated Development Environment, IDE) /&% T84 TF & R .
IDE B SCR A IF A 1) — F 90 T HAE 3 — 2, 30 28 T H 38 A0 4% — A L 7] b BEACHH 1) 9 B
ar CAn4R IR = 2o F A SN2 S IR L B N G EE BT R AR R T RAE

3.5.1 ERFARRENR

e AT Python R F A M EMIF KRR L2, AT A4 JLaK Windows M35 T %
BY Python 15 5 4 BT & 3155 .

1. Visual Studio

f Microsoft #1371 Visual Studio /& —X & REHE I & 5. Visual Studio fUH%
Windows Fl Mac OS #:4E & 4t & BE4& 4k e 9% i it DX RO A 48 A5 9% jiz (&l Wi F £l
WO . BfiZE Visual Studio JASAYF . Xt Python ) 52 57 B f R 5y

2. Visual Studio Code

%4 M) Visual Studio A [A], Visual Studio Code (W FRFE VS Code) & — X FHE R
Linux,Mac OS X #il Windows ¥ By 2 I REAL IS i 48 &% . 76 Anaconda 1, VS Code /2 i
A FHAER 5 . Anaconda AL 6.5 T,

3. PyCharm

PyCharm J& % ['Tifi [1] Python A2 I HE 5 I K 5L . JA AT 2% Ll O Fil 4 2%
PR (3 X RRD L T 7E Windows, Mac OS X i8J& Linux #E R 4t o 4B 3 F7 P 22 2% Fn i
. 7E PyCharm 9 0] L) H $2i8 47 MIYEIL Python %, 3+ H S F M E H AT H ,

4. Spyder

Spyder J&— 3 N B HE B T AE M T 046 9 FF IR Python % T R 5. B M7
Anaconda & 4T, B Anaconda H 3% %, Spyder A9 H 532 A& i H Python %4 #)
FRCEBTHE R T — 25 i1 SciPy. NumPy 1 matplotlib X #£ i 22 3 Python %% ¥E #}

5. Eric6

Eric6 J&—/ A Python i 5 4i 5 () Python IDE. Eric6 4 PyQt JF & 19, K I & 1)
1B 47T H OB LS Python 42, il PyQt 25, 3X B IR i ] Eric6 2253 f# Python (16145 21,
XFH] = E RO . 0 Eric6 A B & PyQt &M HE RIS A& PyQt #)7 .
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3.5.2 PyCharm ZE5EH

PyCharm /& Python i&F & H — MR Z UG A IDE, #t i 5 F 7/ KM IDE(IN Visual
Studio FOMAERL, E MM TIREBRZ . Tk Z2AH LR WETF LRV K PyCharm fE
7 Python J¥ & MBS AR J& AN HE 2 85

1. FTHER

F| JetBrains B M https://www.jetbrains.com/ F # PyCharm, PyCharm 43 %%\l
W (Professional) #l#t X it (Community) . F 525 F 4k X R BN AT . B AE A 45 B #9  B R A
& 2020.1.2, T #4528 $47 3 pycharm-community-2020.1.2.exe,

PATIZ SO AT 20 . 2 2% 2 1) S U RUAR s AR A3 R 4 /s 19 ST, Bl Next $ZFHED AT,
1£ Choose Install Location $tHf , A] DA AR 42 4% 4%, Gl 3-1 Fiaw .

B PyCharm Community Edition Setup — O >
Choose Install Location
Choose the folder in which to install PyCharm Community Edition,

Setup will install PyCharm Community Edition in the following folder. To install in a different
folder, dick Browse and select another folder. Click Next to continue.

Destination Folder

||D:\Pg«l‘ﬂ’mn\.l’\c’t‘harmCmﬁmuﬂimI ‘lf Browse. .. i

Space required: 675.9 MB
Space available: 127.3 GB

[ <Bak | mNext> | | cancel

3-1 PyCharm RIFEHRE(—)

7 Installation Options Ft1i » 3% o T A B IEHE , ANl 3-2 s .

B PyCharm Community Edition Setup — [} *
@ Installation Options
Configure your PyCharm Community Edition installation

Create Desktop Shortout Update PATH variable {restart needed)
[ 64-bit launcher [+ Add launchers dir to the PATH
Update context menu
[+] Add "Open Folder as Project™
Create Assodations
E.py

| < Back || Next > | | Cancel

3-2 PyCharm £ZERE(Z)
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RS F R TS

2. BRBITERE

% — g 31 PyCharm B} 35 BT — il &, B 2 BHTH.

% —4. wHE IDE MECE (S S iR LLRT A PR A7 . 388 Do not import settings B AT,
e 3-3 i,

Import PyCharm Settings From...
O Config or installation folder:
® Do not import settings

& 3-3 PyCharm BRIE1T

B Fm E SR, A Darcula M1 Light I 3E 88, v IFE BIROCR K, 5132 5 B 45
EERNIE=R TS7i N
% =2 Customize PyCharm TT , AN 5 B 54T o] 2t 2%

3. ZETH
J& 3 PyCharm , & e A WG B im Al 3-4 ffw .,

Welcome to PyCharm = X

=

PyCharm

Version 2020.1.2

+ Create New Project
& Open

¥ Get from Version Control

@ Configurev GetHelp v

& 3-4 PyCharm il R

PyCharm LI HF# AW H#ETE#, WL —4H 3, W E:\PyCharmProjects, T
TRAFFTA (1 PyCharm Wi H .

TE R 3-4 Fron i) FE 1 1 Create New Project @18 — AN B L 3 H a0 F 3-5 B s Y
F
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@ New Project =

‘ E:\PyCharmProjects\ch03 I =

Location:

E’rﬂje{:‘t Interpreter: Python 3.8

(O New environment using " Virtualeny — ~

Location: E:\PyCharmProjects\ch03\venv = |

Base interpreter: _) Python 3.7 D:\Python‘\Anaconda3\python.exe bt rl
["] Inherit global site-packages
"] Make available to all projects
@ Existing interpreter
Interpreter: il L Python 3.8 D:\Python\Python38\python.exe l e | El
L

B 3-5 tlZEHmE

TE Location AbH A B E B BRI H B H 5. % H A — & EFH L7 . PyCharm
2 A, R H P — A BT (Interpreter) .
B H A Y . A shiE A PyCharm 3 %1, @& 3-6 iR,

File Edit View Navigate Code Refactor Run Tools VCS Window Help ch03 [E\PyCharmProjects\ch03] - a X
Bm cho3 Add Configuration... | » & 0, = |Q

[ Project v D F|a =
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™ Terminal @ Python Console = 6: TODO € Event Log

IC PyCharm 2019.3.5 available: // Update... (3 minutes ago)

& 3-6 PyCharm £5£ M|

7 PyCharm 3 54 b, A7 5 500 H 44 Bk 78 55 05938 50 2% £ New—Python File, 1] £
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ax v H TR A&l 3-7 Fron . 7E g g b i AU

a, b=0, 1
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while b<10:
print(b)
a, b=b, atb
& File Edit View Navigate Code Refactor Run Tools VCS Window Help ¢h03 [.\ch03] - ..\test while.py — [m} X
B ch03 ) {2 test while.py > # G Q
[=] Project @D T & —| fatestwhilepy
v [ ch03 E\PyCharmProjects\ch03 1 a, b =20, ]l v
(= test while.py 2 while b < 10:
> 1l External Libraries 3 print(b}
7D Scratches and Consoles 4 a, b = b, atb
5

Run: test while a -
NS 4 | p:\Python\Python38\python.exe E:/PyCharmProjects/ch@3/test while.py
g 1
&
i + 1
* = 3|2
¢ ~ |
A s
B h=y!
@ |8
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Process finished with exit code @
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IO PyCharm 2019.3.5 available: // Update... (6 minutes ago) 1112 CRLF UTF-8 4spaces Python3.8 G &

# 3-7 F PyCharm % 72

TR ERBERAREZAZT . BHEEHI 2 OHKRA,
TEAEMZ SO 24 Bk b A i AE 30 9 3 B P 6 45 Run "test_while” $UTFE T, ST H &
SR PIAT ISR .
L HETPE# T Python T H B KL #2 . 7ESLPRIF K.
® MKJa 8 PyCharm B, H 2T BRI H . A U1 sl B 43 9 0 H | 3 e 78 3%
ik $E File>Close Project &M {3 H , I A sk AUl Fm
o KB AL 1 4 i L im , BRI ARES AT LR EABOGAAT e AT TR il
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i ARHS AL SR AF s ] PyCharm I, 2348 B30 B FSCHE 2 FR S BT LA 25116 .

3.6 J&

1. f# F dir O Fl help O b8 B4 53 50 2 W 4f FH 7 s .
2. F—"19 R 2RI F5

sq=[1,4,9,16,25]
BURSERLLL T YIRE -

(1) BB 1 AIon&RME.
(2) WUEECE — D IOTRE,



Ou..,.‘
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(3) BUEL & HT = ICE M FIE,

(4) W%l 6 f1 9 REAESI LT,

(5) FEZFR MK BB in—~H 38,

(6) H4 WIEE fin e 2k 36,

(7) ¥4503R[49,64,81 LR B B FH R KR
(8) FEHFR M Ml A—11H 0.

(9 MBRFN R 5 AR,

(10) MBRFNEFEA 9 FITE,

3. A — A F R AL — PR R S SCRE FR . 40 Mon, Tue 55, 23K .
(D) H %8 R W57

(2) XZFN RIEAT K AMHET .

(3) I strO pRECEE 51 3R 5 40 A H3 WL L4521
4. SEIFLTE R . B str="string" , i H 'gnirts',
5. BT,

li=["'alex"', 'eric', 'rain']
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(2) FIFFEMITE "seven" , IEM T ING 195155 .
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(4 K HIRE 2 ML ENICRBUN "Kelly", I B SUG 9513 .
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(9) $5 R Fr A T ER R b RO R 5 3R

6. BIEAMANINE a=[1.2.3].b=[4.5.6 . i MIIEEIT.
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L IF R
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s WoRIZF MBI R BRI F TR K,

9. B FAF R "k 11k1:2|k2:3 k3:4" AL PR Python F ML {'k'.'1", k1':'2', 'k2':'3", 'k3'
W RN R A HATH 2 Python N E BREL eval O By .
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basket={'apple', 'orange', 'apple', 'pear', 'orange', 'banana'}
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(1) 7R~ basket,

(2) K& ' crabgrass"& & 7 basket H1,

(3) ¥ 'crabgrassUs N E] basket, 7~ basket,

(4) [a] basket I — 1 'apple', B/~ basket,

(5) MIBE basket H1 i 'orange',
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(3) ¥t P By key Ml value,

(4) FEF IR — A kA" A" B SN
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(1) B FIFE s="alex" F i3 £ .

(2) B FIFEf s="alex"# # A oA .

(3) ¥33 li=["alex","seven" | M Ic A .
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